
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 9 dias do mês de Novembro de 2010, às 9:30 horas, no(a) GABINETE, Município ITAPEVA, Estado MG, foi realizada a Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) SARA DE ALVARENGA ANDRADE,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

UESLEY INACIO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
URIAS PAULO FURQUIM - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município ITAPEVA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
FOI MOSTRADO OS DADOS APOS A REVISAO DAS LISTAS APRESENTADAS PELO SENHOR UESLEY, FOI TAMBEM ESCLARECIDO QUE OS
PONTOS DE INVASAO EM OUTROS MUNICIPIOS FORAM CORRIGIDOS APOS ANALISE DAS COORDENADAS. A PRESIDENTE DA COMISSAO
ESCLARECEU QUE O CRITERIO DE USO OCASIONAL TEM QUE SER CUMPRIDO, NÃO PODENDO SER FLEXIBILIZADO DE ACORDO COM OS
INTERESSES DO MUNICIPIO. O SENHOR UESLEY DIZ QUE O IBGE NÃO TEM COMPETENCIA PARA APLICAR O CONCEITO DE USO OCASIONAL
POIS ESTES MORADORES USAM TODA A ESTRUTURA DE SAUDE E EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO NO CASO DO CAMPO REDONDO.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
O SENHOR UESLEY AFIRMA QUE TODAS AS PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTE NA LISTA NÃO FORAM RECENSEADAS. A PRESIDENTE
ESCLARECEU QUE MUITAS PESSOAS DESTAS LISTAS JÁ HAVIA SIDO RECENSEADA E PORTANTO NÃO FORAM INCLUIDAS NOVAMENTE, PARA
NÃO HAVER DUPLICIDADE DE INFORMAÇÃO.

Recomendações ao representante do IBGE:
O CONCEITO DE USO OCASIONAL E OS LIMITES DO MUNICIPIO NÃO PODE SER MUDADO OU FLEXIBILIZADO 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


